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Olvasmanylista

Tisztelt osztaly!

Ismerjiilk mar egymast tobb mint fél éve. A jelen helyzet mégis most arra kényszerit
benniinket, hogy egy masik oldalunkat ismertessiik meg veletek. Igyekszem egy egységes ¢€s
Osszefiiggd, jol atlathato feliiletet biztositani szdmotokra, amit a tanulas céljabol hozok létre
,orarol-orara”. A kezdetben biztos, hogy nem lesz annyira gordiilékeny, de nem aggédom. Bele
fogunk jonni egy-kettd.

Minden o6rat valami hasonld keretben fogok megvaldsitani. Ami remélhetdleg jol
kovethetd lesz. A feladatokat videoval fogom Osszekapcsolni, csak kérek egy kis iddt, hogy
belerazodjak ebbe az 4 tanitasi modszerbe. Tiirelmeteket és megértéseteket eldre is koszondm!

A tovéabbiakban egy 0j email cimen lehet elérni az online oktatdssal kapcsolatban, kérlek
benneteket, hogy az attekinthetéség miatt erre az email cimre kiildjétek a kérdéseiteket:
online.2020.kristina.molnar@gmail.com

Egy idézettel zarndm az els6 hivatalos jelentkezésemet:
,»A tandr csak kinyitja az ajtot. Te vagy az, aki beléphet rajta."
Sikeres tanévet, jo tanulast, mindségi tudasmegszerzést kivanok!

Udv. Krisztina tanarné




Akkor lassunk is munkahoz!

Az ora cime: Ismétlés /ellendrzé anyag/

Mivel a mai 6ran ellenérzét kellene irni ezért ma lekiildom az ellendérz6 anyagat és ma este

20:00-ig kell megoldva bekiildeni. A google.classroom feliileten a feladatok

fiilecske alatt az elsd ellendrzd alatt kell beadni szkennelt vagy fényképezett formaban kézzel

irva.

1. feladat
Mekkora a képtavolsag a konvex tiikor esetében ha tudjuk, hogy a tiikkér sugara 96¢cm, a
targytavolsag pedig 42cm. Szamitsd ki a nagyitast is, és ird le, hogy nagyitasrdl vagy
kicsinyitésrdl van sz6!

2. feladat
Milyen tavolsagon helyezkedik el annak a tdrgynak a képe, ami egy konkav tiikor eldtt
helyezkedik el 26cm-re. Valamint tudjuk, hogy a tiikdr sugara 48cm. Szamitsd ki a
nagyitast is, és ird le, hogy nagyitasrol vagy kicsinyitésrdl van szo!

3. feladat
Rajzold meg a képet! A domboru tiikkor sugara 10cm. A targy 3cm tavolsagon
helyezkedik el, melynek nagysaga 2,5cm.

4. feladat

Rajzold meg a képet! A homort tiikor sugara 12cm. A targy 8cm tavolsagon
helyezkedik el, melynek nagysaga 3cm.

Estére a leadasi hataridé utan, vagyis 20:00-kor feltoltom a megoldokulcsot a
Google.Classroom-ba. Mindenki akkor megnézheti a megoldasokat. Aztan amint
lesz id6m, akkor egyesével valaszolok a bekiildott feladatokra.

Ko6sz6nom a figyelmet!
,»lalalkozunk™ a kovetkezd oran egy hét mulva! Addig is minden jot.

u.i. Barkinek barmilyen kérdése van, nyugodtan jelentkezzen a

online.2020.kristina.molnar@gmail.comrematt-cimre:



